



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU



Národní  
plán  
obnovy



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

## Novostavba onkologického stacionáře - budova P4

registrační č. projektu: CZ.31.8.0/0.0/0.0/23\_072/0008242

Fakultní nemocnici byl v rámci 8. výzvy Národního plánu obnovy schválen projekt s názvem „**Novostavba onkologického stacionáře - budova P4**“.

Fakultní nemocnice Olomouc hodlá využít podporu Národního plánu obnovy financované z Nástroje pro oživení a odolnost a naplnit cíl projektu, jímž je výstavba nové budovy P4 onkologického stacionáře v areálu FN Olomouc.

Novostavba nového pavilonu onkologie P4 | Funkční propojení je skrze nový spojovací krček na úrovni I.NP, 2.NP a 3.NP. Budova má celkem dvě podzemní a čtyři nadzemní podlaží. Součástí zakázky je výstavba nové vozovky a zpevněné plochy pro parkování vozidel a napojení novostavby na okolní stávající chodníky a komunikace. Nový pavilon onkologie bude zajišťovat denní ambulantní péči pro onkologické pacienty. V objektu budou kromě vyšetřovacích ambulancí také odběrové místnosti s EKG, samostatný sál chemoterapie se zázemím, sekce paliativní péče a oddělení klinických studií včetně pracoven THP, docentských pokojů a vedení kliniky. Budova navazuje na novou přístavbu pavilonu P3 - ambulantní oddělení hematoonkologie (HoK), součástí budou kromě ambulancí také stacionář a studijní oddělení. Novostavba bude zajišťovat ambulantní léčbu všech typů onkologických diagnóz za pomoci inovativních technologií a s využitím mezioborového přístupu. Podpořen bude rozvoj precizní a personalizované medicíny uplatňující se v diagnostice, prevenci a léčbě onkologicky nemocných včetně léčby podpůrné a paliativní. Prostory nového pavilonu poskytnou zvýšenou kapacitu pro všechny prováděné činnosti cílené personalizované léčby.

Celkové výdaje projektu byly vyčísleny na 325 859 848,60 Kč, z toho způsobilé výdaje byly schváleny ve výši 217 900 000 Kč.

Způsobilé výdaje budou financovány z prostředků Nástroje pro oživení a odolnost (100 %). DPH a další nezpůsobilé výdaje budou hrazeny z vlastních zdrojů FN Olomouc.



**Financováno  
Evropskou unií**  
NextGenerationEU



**Národní  
plán  
obnovy**



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

Poskytovatelem dotace a zároveň vlastníkem komponenty 6.2 Národní plán na posílení onkologické prevence a péče, programu Národního plánu obnovy je Ministerstvo zdravotnictví ČR.

Realizace tohoto jednoetapového projektu byla již zahájena, byla vypsána veřejná zakázka na zhotovitele stavby.